Object: Medaille auf 12. Jahrhunderte Tradition in Schwäbisch Gmünd Landesmuseum Württemberg Museum: Schillerplatz 6 70173 Stuttgart 0711 89 535 111 digital@landesmuseumstuttgart.de Collection: Kunst- und Kulturgeschichtliche Sammlungen, Münzkabinett Inventory MK 1997-225 number:

Description

Vorderseite: Stilisierte Stadtansicht Schwäbisch Gmünds in Umschrift.

Rückseite: Auf den Hinterbeinen stehendes Einhorn nach links, das Wappentier von

Schwäbisch Gmünd.

Die Erfassung dieser Medaille wurde durch die Sparkassen-Finanzgruppe Baden-Württemberg ermöglicht.

Basic data

Silber Material/Technique:

Measurements: Durchmesser: 36,5 mm, Gewicht: 20,12 g

Events

Created When 1984

> Who Max Seiz (1927-2020)

Where Schwäbisch Gmünd

Was depicted When

Who

Where Schwäbisch Gmünd

[Relationship When

to location]

Who

Keywords

- Coin
- Medal